
Zoek het verschil.  

Visuele discriminatie en woordenschat rond 

Kerstmis.  

Er zijn acht bomen. De eerste boom heeft alle ornamenten. Dit is 

degene waarmee de kinderen steeds kunnen vergelijken. Het is handig 

om deze even aan de achterkant te merken.  

Bij peuters kan deze steeds blijven liggen zodat ze een één-op-

éénvergelijking kunnen maken. Bij kinderen die dat aankunnen kan je 

hem steeds weghalen en pas weer omkeren als ze het verschil hebben 

gevonden ter controle.  

 

Tijdens het vergelijken wordt de woordenschat van de volgende 

woorden geoefend: 

boom, ster, rood, geel, kaars, slinger, engel, klokjes, lichtjes, stalletje, 

kerstbal, piek 

 

Veel plezier ermee, 

Lèneke Bustraan 



  



 

  



  



 


